

1 Muerto y 2 Heridos en Bar de la Capital

El joven Luis Enrique Monroy Cáceres resultó muerto en un tiro en la espalda ayer en el bar "México", San Salvador, mientras que Eduardo Salvador García, de 23 años, y Antonio Velásquez de 18, quedaron heridos en una balacera que armó un cuarto individuo, que ya fue controlado por la Policía. Monroy Cáceres de 22 años, se

encontraba desayunando en una mesa del bar con su compañera de vida Blanca Rosa López quien trabaja en el bar nocturno "San Pablo de Hamburgo", según los datos que se tienen en el Juzgado 70. de Paz de San Salvador.

En otra mesa se encontraban cuatro individuos, uno de quienes se levantó y por razones que hasta ahora se desconocen—según los mismos informes—sostuvo una discusión con Monroy Cáceres. Otro de los que estaban en el grupo de los cuatro, también se levantó, al parecer lleno de ira y amenazó con una arma de fuego a Monroy Cáceres, diciéndole: "Lo que es con mi hermano es conmigo". Ante

tal amenaza, Blanca Rosa se incorporó y protegió con su cuerpo a su marido—según su propia versión—evitando que en esos momentos el desconocido hiciera fuego. Sin embargo, tal sujeto amenazó a Blanca Rosa diciéndole que a los dos iba a matar.

Otro de los cuatro que se hallaba en la mesa contigua donde se producían los hechos—dijeron en el tribunal—corrió a forcejearle el arma a su amigo y cuando eso hacia, el arma se disparó e hizo blanco primero en la cara del propio hermano del hechor y a continuación se oyó otro disparo

—Favor Pase a la Pág. 52.

TABLERO JUDICIAL INVESTIGAN MUERTE EN COLONIA SAN JUAN

En el Juzgado de Turno de San Salvador, se está investigando la muerte del joven Mario Antonio Guevara Guzmán, cuyo cadáver fue encontrado ayer en la mañana en el fondo de la "Quebrada Dina", de la Colonia San Juan, según los informes. Guevara presentaba un golpe en la parte superior de la cabeza. El occiso era hijo de don Juan Guevara y doña Gudelia de Guevara.

REVOCAN AUTO EN PLENARIO

La Cámara Segunda de lo Penal de San Salvador revocó el auto de

—Favor pase a la Pág. 50.



ULTIMADO. Luis Enrique Monroy Cáceres, de 22 años, fue ultimado de un tiro en la espalda en el bar "México", San Salvador.



SE INUNDA AUTOPISTA SUR. Mientras los trabajadores de Obras Públicas se encontraban de asueto con motivo del Día del Maestro, los residentes en la Colonia La Floresta, inmediata al Estadio Cuscatlán, pasaron toda la noche trabajando para limpiar el lodo que fue arrastrado por la lluvia del martes. "La próxima vez vendrán a tomarle fotos a nuestros cadáveres sepultados", dijeron a los reporteros. Seis trabajadores y un equipo pesado ayudó ayer a remover el lodo. (Foto de Pedro Rodríguez).

Desde Sonzacate Inauguran Obras Realizadas por ANDA

Desde Sonzacate, Sonsonate, el Presidente Molina inauguró veinte proyectos de introducción de agua potable, instalación de bombas, servicios de drenaje y reparación de tuberías realizadas por la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

El acto se inició a las diez y media de la mañana en la plaza central de esa población, con la presencia del mandatario, acompañado de los Presidentes de la Asamblea, Dr. Rodríguez y de la Corte Suprema Dr. Chávez, así como de algunos miembros del gabinete, entre ellos el Ministro de Hacienda, contador Rigoberto Martínez Renderos, el Presidente y Vicepresidente Electos, general Romero y Dr. Astacio, el Presidente de ANDA, Ing. Kury y otros funcionarios más.

Como invitados especiales es-

tuvieron los alcaldes de Sonsonate, Juayúa y Salcoatitán. La inauguración desde Sonzacate fue simbólica y es el último bloque durante la presente administración.

Las obras inauguradas están en Nuevo Tepetitán, Sonsonate, Sonzacate, Salcoatitán, Juayúa, Izalco, Santo Tomás, Tapalhuaca, San Antonio Masahuat, Quezaltepeque, Nuevo Cuscatlán, Cantón Santa Cruz y Aduana El Jobo, en Ahuachapán; Sensembra, Citalá, Arcatao, Suchitoto, San Esteban Catarina, Texistepeque, Candelaria de la Frontera, San Juan Opico y colonia Santa Leonor, Santa Ana.

La inversión pasa del millón y medio de colones, según dijo el Ing. Kury en su discurso de inauguración.

Jesuitas C.A. Vendrán al País para Apoyar Colegas

Los jesuitas centroamericanos y panameños se concentrarán próximamente en San Salvador, en señal de solidaridad con sus compañeros salvadoreños que han sido amenazados a muerte, según informaciones internacionales.

Uno de los reportes, llegado de Tegucigalpa, afirma que el padre José María Tegeira, al tener conocimiento de la amenaza de que son víctimas sus colegas salvadoreños, dijo: "Resulta in-

concebible este tipo de amenazas".

Los jesuitas salvadoreños recibieron un ultimatum de "Unión Guerrera Blanca", que les da 30 días, a partir del 21 de este mes, para que abandonen el país, antes de empezar a matarlos.

La amenaza contra los jesuitas salvadoreños ya es del conocimiento del Vaticano, según las mismas informaciones.

Constantes Robos y Asaltos en la Colonia "El Rosal"

Los vecinos de la Colonia El Rosal, de la 12 Calle Poniente y Pasaje El Rosal, San Salvador, piden a las autoridades se interesen más por la vigilancia de ese lugar, en donde los asaltos ocurren a cada momento.

Señalan como uno de los últimos ejemplos, el caso de Rigoberto Molina, amputado de cuatro dedos de cada mano desde mucho antes y quien el sábado en la tarde fue asaltado por un hampon que le robó diez colones y le partió la cara con arma corto-punzante, según

los informes.

El lesionado fue atendido por el Dr. Elmer Antonio Avila Rosales, quien pidió la Cruz Roja para su hospitalización. Molina dijo en esa fecha que el asaltante lanzó una carcajada después de robarle y lesionarle, perdiéndose en unos barrancos de ese sector.

Sobre esto último, los vecinos de la Colonia El Rosal aseguran que esos barrancos sirven de guarida para ebrios y vagabundos, en donde permanecen noche y día,

—Favor Pase a la Pág. 52.

Por Negligencia Mueren Gemelitas en el Seguro

"Por negligencia de un médico y de unas enfermeras del ISSS, murieron mis gemelitas que habían nacido en el hospital de esa entidad, el 28 de mayo", afirma en carta enviada a este diario, el señor José Mateo Hernández, residente en Santa Tecla.

La carta del señor Hernández textualmente dice:

"Santa Tecla, 7 de Junio de 1977. SEÑOR DIRECTOR de El Diario de Hoy, Presente.

"Respetable señor Director: "Por este medio quiero rogar a

usted, se sirva publicar la presente ya que con ella quiero hacer público mi descontento con el INSTITUTO SALVADOREÑO DEL SEGURO SOCIAL. Con fecha 28 de mayo, mi esposa dio a luz en el Hospital de esa Institución 2 niñas (GEMELITAS), las cuales nacieron completamente sanas, según lo manifestado por el médico que atendió el parto (un tal Dr. Molina) pero que por negligencia del mismo y de las enfermeras que lo acompañaban, pues estaban

—Favor pase a la Pág. 30.

Caso de San Marcos

Testigo Relata Balacera de Terroristas en Bus

El motorista José Tránsito Ramírez, de 49 años, relató en el Juzgado de San Marcos cómo se produjo la balacera de los terroristas que el lunes a las nueve y media de la mañana dieron muerte al cabo Roberto Cruz Pérez y al policía Adilio Linares Chinchilla (ambos de la Policía Municipal, de aquella ciudad) y al civil Tomás Pineda Argueta, pasajero del bus que recibió dos balazos en la garganta. Ramírez dijo que serían como

las 9.21 horas cuando manejaba un bus de la ruta 11 de Sur a Norte, cerca de aquella ciudad, cuando vio que corrían tres jóvenes, quienes al abordar el bus en una parada frente a la farmacia "San Francisco" se fueron hacia el fondo del vehículo. Notó también—según dijo—que un cabo y un agente de la Policía Municipal de San Marcos también abordaron el vehículo, pero solamente el cabo entró mientras el policía se quedó

—Favor Pase a la Pág. 52.



INUNDACIONES EN ACAJUTLA. Las inundaciones en el Barrio La Playa, de Acajutla, han dejado inservibles muchas viviendas. Los vecinos dicen que faltan cañales para que las aguas que se empozan con las lluvias torrenciales, corran hacia el mar. Muchas viviendas quedaron con un metro de agua en el piso. (Foto de Peñate Zambrano).